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Чи можна вступити до військового вишу без
звернення до ТЦК: відповідь Міноборони
Марта Гичко 12:27, 14.05.26 2 хв. 57

Підпишіться на нас в Google

У відомстві уточнили, що у низці випадків абітурієнти можуть звертатися
безпосередньо до військових вишів, а оформлення документів відбувається
вже на місці.

Чи можна вступити до військового вишу без ТЦК / УНІАН
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Мобілізація в Україні - останні новини

В Україні під час дії воєнного стану та загальної мобілізації змінилися окремі правила

вступу до військових закладів вищої освіти. У Міністерстві оборони роз’яснили, чи

обов’язково проходити територіальні центри комплектування (ТЦК) перед подачею

документів.

У випадках, коли строки оформлення та передання особових справ через ТЦК та СП вже

завершилися, абітурієнти можуть напряму звертатися до приймальних комісій військових

вишів.

Там зазначили, що вступники мають подати заяву про допуск до вступних випробувань і

конкурсного відбору. У такому разі особові справи оформлюються безпосередньо у

навчальному закладі, а ТЦК за місцем обліку або проживання отримує відповідне

повідомлення.

Окремий порядок передбачений для кандидатів із тимчасово окупованих територій або

районів поблизу лінії зіткнення чи адміністративної межі.

Такі вступники можуть подавати заяви особисто, поштою або електронною поштою

безпосередньо до військового вишу. Медичну комісію та професійно-психологічний відбір

для них проводитимуть уже під час вступних випробувань.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, різко зросла кількість звернень про порушення прав громадян

України, пов'язаних з проведенням мобілізації. Як заявив Уповноважений з прав людини

Дмитро Лубінець, кількість звернень про порушення прав громадян України, пов’язаних з

проведенням мобілізації у порівнянні з 2022 роком зросла в 333 рази. 

Водночас стало відомо, що в Україні розробляють нову систему військові контрактів із

чіткими термінами служби як для новобранців, так і для чинних військовослужбовців.

Як зрозуміти, що батареї після зими пора міняти: експерт назвав ознаки пошкоджень і

ціни

"Вас тероризують, але ви мовчите": в САП розкрили нові подробиці діалогу Єрмака з

ворожкою

Єрмак зізнався, який стосунок він має до "ворожки Вероніки"

Всі новини України мобілізація
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова .

Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 .

Укрзалізниця . Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки .

Стосунки

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .
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Домашні бургери на дріжджовому тісті . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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